Sportkegeln SKK Bad Endorf e.V.

- Seit 1970 -



BEITRITTSERKLÄRUNG

		- Mito	lliedschaft -		
Nachname: Vorname: Straße: PLZ/Ort: Geb.: Telefon:					
Kreditinstitu IBAN: BIC: Falls Kontoin	t:haber von	e ich bis auf Wei		m Konto abzubuchen:	
Name Konto					
Geburtsdatu	m des Ko	ontoinhabers:			
BEITRÄGE (bitte zukü	nftige Mitgliedso	chaft ankreuzen):		
			ende/r, Student:	25,00 Euro / Jahr	
Aktiv, Familientarif:				75,00 Euro / Jahr	
Passiv:				12,50 Euro / Jahr	
				eitritt zum SKK Bad Endorf ds (s. Vereinssatzung) zur	
Der Austritt au Kalenderjahre			eine schriftliche Künd	digung zum Ablauf des	
Datum		Unterschi (Bei Minde		ift d. Erziehungsberächtigt	_ en`

Sportkegeln SKK Bad Endorf e.V.

- Seit 1970 -



BEITRITTSERKLÄRUNG

- Datenschutzerklärung -

Ich willige ein, dass der SKK Bad Endorf e.V., als verantwortliche Stelle, die in der Beitrittserklärung erhobenen personenbezogenen Daten, wie Name, Vorname, Geburtsdatum, Adresse, E-Mail-Adresse, Telefonnummer und Bankverbindung ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzugs und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein verarbeitet und genutzt werden darf.

Eine Übermittlung von Teilen dieser Daten erlaube ich, wenn es dem Zwecke des Vereins dient, z.B. für die Anmeldung bei Meisterschaften und dem Spielbetrieb sowie die Erwähnung auf der vereinseigenen Homepage und bei weiterführenden Meisterschaften auch auf den fortführenden Webseiten wie z.B. von dem Kegelverbund Chiemgau, BSKV, usw.

Auch stimme ich zu, dass ich mit der Veröffentlichung meiner Ergebnisse sowie dazugehörigem Fotomaterial einverstanden bin. Dazu zählen Bilder von sportbezogenen oder gesellschaftlichen Veranstaltungen, welche auf der vereinseigenen Webseite sowie in der Presse ohne meinem weiteren Einverständnis veröffentlicht werden dürfen.

Bei Beendigung der Mitgliedschaft können auf Wunsch alle persönlichen Daten, welche elektronisch gespeichert wurden, gelöscht werden.

Neben dem Recht auf Auskunf bezüglich der zu seiner Person bei dem SKK Bad Endorf e.V. gespeicherten Daten hat jedes Mitglied das Recht, bestimmten Weitergaben und Veröffentlichungen zu widersprechen.

Ferner hat das Mitglied, im Falle von fehlerhaften Daten, ein Korrekturrecht.

Mit meiner Unterschrift willige ich ein, dass ich mit den oben genannten Punkten einverstanden bin und der SKK Bad Endorf e.V. meine erhobenen Daten auch zum Zwecke der Kommunikation nutzen und speichern darf.

Datum	Unterschrift (Bei Minderjährigen, Unterschrift d. Erziehungsberächtigten
	Vor- und Nachname in Druckbuchstaben